

汲取上季總決賽失利的慘痛教訓後，熱火「大帝」勒邦占士知恥近乎勇，今季保持上佳表現，在周日的第3場總決賽中，該名常規賽MVP獨取29分和14個籃板球，率領熱火在主場以91:85擊敗雷霆，總場數反超前2:1。

難忘上季教訓 熱火越戰越強

占士知恥近乎勇

■杜蘭特在第3節累積4次犯規，上陣時間受到限制。 美聯社

熱火在上季總決賽曾取得總場數2:1的領先優勢，不過當時占士狀態低迷，間接連累球隊連輸3場，結果讓小牛首次奪得NBA總冠軍。上季總決賽失利的畫面仍歷歷在目，銳意脫胎換骨的占士賽後表示：「去年總決賽我沒有足夠能改變戰局的表現，今年我嘗試去做到，只要能讓球隊獲勝，我在關鍵時刻站出來為隊友拚盡爭勝。」對於去年的慘痛教訓，熱火「三巨頭」成員保殊表示球隊以此自我鞭策：「去年的痛楚一直伴隨我們，我們每日都會想起，這確實幫助我們在這次系列賽上去取得成功。」

熱火「三巨頭」占士、韋迪和保殊是役合共取得64分，韋迪有25分進賬，而保殊則貢獻10分和11個籃板球，比起雷霆的杜蘭特、韋斯布魯克和夏頓多出11分。

杜蘭特個犯纏身上陣時間減

雷霆在第3節初段控制戰局，一度打出14:2的比分，在尚餘6分55秒時，以60:51領先熱



■保殊指上屆失利令球隊變得更強。 美聯社

火，可是今仗射入25分的杜蘭特，在第3節中段因累積4次犯規，結果在關鍵時刻只能退居後備席，上陣時間大減。雷霆突然失去主將壓陣，即亂了陣腳，先後在3分鐘侵犯熱火前鋒巴迪亞和後衛占士鍾斯，二人在罰球線上6罰全中，迅速收窄分差。杜蘭特說：「這令人感到挫敗，我們曾有不錯的領先優勢，但我們在三分線上兩度侵犯了他們的射手，讓他們成功追上來。我討厭坐在後備席上，尤其是受到犯規困擾而被迫下場。」

■香港文匯報記者 蔡明亮



■占士(右)在總決賽保持上佳表現。 美聯社



■占士在罰球線上8射5中。 法新社

罰球決勝關鍵

熱火在主場以91:85戰勝雷霆，韋斯布魯克3罰全中，熱火連追6分，將雷霆的領先一下子縮小到3分，此後雷霆失勢，一直被動。

杜蘭特犯規過多，限制其上場時間，也是雷霆落敗的一個重要原因。雷霆第二主將韋斯布魯克下半場頻頻失誤，成為雷霆令大好局面失控的原因之一。另外，雷霆的「最佳第六人」夏頓是役表現走樣，10投只有2中，得到9分，表現大不如前，這也成為雷霆失利的因素。

本場比賽，熱火除了罰球堪稱完美，其他並無亮點，投射命中率不足4成，打得不算好，但雷霆的表現更加糟糕，輸波自然在情理之中。

■新華社

陳瑤琴：港女足重選欠公允

香港文匯報訊(記者 潘志南) 香港足球總會新任技術總監歐智勳日前提出參加下月東亞盃女子足球外圍賽的香港女隊要重新選人，香港女足會長陳瑤琴坦言臨急重選球員，對已參與集訓長達半年並有多年征戰的港隊成員有欠公允。

東亞盃女子足球錦標賽首圈外圍賽下月在關島舉行，港隊第三次參賽，並與東道主關島及北馬里蘭群島爭奪唯一的出線權，之後會再到

中國進行次圈外圍賽。陳瑤琴表示上週收到香港足球總會通知，要求女足重新選拔代表，並由韋海英、陳淑芝、吳小英、何穎琴等組成選拔教練團，原定昨晚舉行選拔，但因天雨改期。她指出，球隊一直是公開吸納本土女精英球員，然而今次溝通不足，擔心重新選人，會有一批已長時間備戰的隊員因落選而感失望，故有需要為付出精神和時間的球員作公平和公正的交代。

倫奧改制 港乒慢熱堪憂

香港文匯報訊(記者 黃舒慧) 經過連番外圍賽爭奪，香港乒乓球男、女子隊分別成功獲得3個奧運參賽席位。昨日，唐鵬、江天一、梁柱恩、帖雅娜、姜華珺和李皓晴6名代表在奧運前夕亮相。距離倫敦開幕只餘半月，6人已趕緊開始新一輪特訓針對性訓練，誓於推行新賽制的倫敦中力爭獎牌。

今年奧運採取新賽制，由以往的「先團體、後單打」變為「先單打，後團體」；而且團體賽亦變為即時死亡的淘汰制，令男、女子隊教練陳江華和李惠芬不約而同擔心隊伍的「入局速度」。

陳江華表示在新賽制下，男隊的「慢熱」是他最感頭痛之事：「以往先打團體再打單打，球手可在頭幾場熟悉感覺。現時男團最大問題是慢熱，擔心他們難進入狀態。」戰罷日本公開賽後，港隊將會作最後衝刺，邀請河北和上海的乒乓球隊來港共同訓練，期望6人可適應更多不同類型的打法，以便於奧運場上「見招拆招」。

未定單雙打組合

6人名單已定，但目前團體賽的單、雙打組合仍有待商榷。陳江華和李惠芬透露，根據男、女團在韓國、上海和日本3站公開賽的表現，在外圍賽取得資格的梁柱恩和李皓晴與另外兩名隊友的雙打都「夾得不錯」，無疑為港隊團體雙打提供多個選擇。

另外，「三朝元老」帖雅娜(阿帖)最近多與丈夫唐鵬一起研究不同球手的打法和策略：「最近和他談的都是關於奧運，就是互相研究一下。不過進了奧運村後，相信大家的溝通會少一點，畢竟我們參加2個不同項目。」帖雅娜和唐鵬09年註冊結婚，卻一直為各項乒乓球賽而遲遲未辦婚禮，唐鵬表示如果在倫敦成功「拎牌」，回港後會立刻與愛妻補辦婚禮。港乒將於7月23日飛往倫敦，正式投入奧運盛事。



■港乒已展開新一輪特訓。香港文匯報記者黃舒慧攝

納班迪安 誤傷司線員被判輸

阿根廷男網球手納班迪安周日在皇后盃決賽以7:6和3:4領先克羅地亞球手施歷時，因一次擊球後不滿自己表現，突然發洩踢身旁廣告牌，結果誤傷司線員，令對方左脛浴血。經裁判商議後，決定取消納班迪安的比赛資格，並判罰該名



■納班迪安(左)上前慰問受傷的司線員。 法新社

阿根廷球手輪波，造就施歷贏得個人今季首冠，賽後納班迪安承認犯錯，但認為不至於被取消資格。

納班迪安賽後說：「有時(球手)會在球場感到非常挫敗，這是難以控制(情緒)。我承認我是犯了錯，但我不認為需要以此結束一場決賽，這實在是太過嚴厲。」ATP行政主席杜華特在聲明中表示，球場內如有任何「暴力」行為，結果會被當作「自動棄權」：「納班迪安肯定不是蓄意傷害司線員，但條例非常清晰，如出現這些情況引致他人受傷，球手將被當作自動棄權失去比賽資格。」

阿金勝利復出

另外，費達拿周日在哈雷公開賽決賽，爆冷以總盤數0:2不敵德國老將韋斯，無緣第6度贏得賽事冠軍。女子方面，養傷3個月的前女網世界第一姐克莉施達絲(阿金)周日宣告勝利復出，在荷蘭一項公開賽以總盤數2:1擊敗瑞士球手奧蘭迪，順利躋身次圈賽事。

■香港文匯報記者 蔡明亮

英超8.18開鑼 曼城首戰修咸頓

英超聯賽昨日公布2012/13年球季賽程，新球季鑿定於8月18日開鑼，上屆冠軍曼城(見圖)首戰將在主場迎擊「升班馬」修咸頓，而同市宿敵曼聯首仗則作客愛華頓。



蘇超新球季 格流榜上無名

早前因破產而被接管的蘇超班霸格拉斯哥流浪(見圖)，在新球季蘇超聯賽被除名，其空缺暫由「第12支球隊」頂替。據蘇超方面透露，目前仍未決定是否讓格流出戰新球季。如格流能成為「第12支球隊」，將於8月4日作客基爾馬諾克，否則該空缺將由已告降班的鄧弗姆林或蘇甲亞軍鄧地補上。



傑志友賽阿仙奴門票售罄

香港文匯報訊 應屆「三冠王」傑志昨日宣布，下月29日在香港大球場友賽英超勁旅阿仙奴的門票已告售罄。

「包尾大幡」遊協硬撼飛鷹

香港文匯報訊 2012年度香港籃球聯賽今晚假灣仔修頓室內場館進行男子甲一組常規賽最後2場比賽，頭場晚上7時由6戰皆北的遊協出戰飛鷹，尾場壓軸戰由超敏科技對旭暉，晚上8時40分上演，票價分30元、長者及學生優惠票20元兩種。

活士虎頭蛇尾

據新華社17日電 美國高爾夫球公開賽17日收桿，美國25歲新銳韋比森遜以281桿、高標準桿1桿的成績爆冷奪得冠軍，而2輪過後並居榜首的前世界第一哥活士(見圖)，當日便在前6洞遇到5個「柏忌」，儘管後12洞抓到3隻「小鳥」，最後還是以287桿並列第21名。至此，活士在四大滿貫賽上已整整4年未再嚐過奪冠滋味。韋比森遜以68桿結束當天比賽後，並不知

道自己最後能否奪冠，他和妻子留在更衣室內，緊張關注着最後一組，3輪過後兩位並列領先的美國球手富里克和北愛爾蘭的麥道維，此兩人分別在2003年和2010年獲得過該項大賽的冠軍。

當日最初一路穩穩領先的富里克最後3洞突然不在狀態，打出2個「柏忌」，最後以283桿的總成績，與其餘4人並列第4。麥道維與首輪領先的美國球手湯臣同以282桿並列亞軍。

